

## Werkstudent:in im Bereich Kommunikation und Social Media gesucht!

High Art Bureau GmbH sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine:n Werkstudent:in (m/w/d) im Bereich Kommunikation und Social Media Marketing.

Willst Du Einblick in Kommunikationsprozesse und Social Media Marketing bekommen und eigenständig Aufgaben übernehmen? Wir freuen uns auf Deine Bewerbung!

## Deine Aufgaben:

- Zuarbeit bei der Entwicklung und Umsetzung der Kommunikationsstrategie und einzelner Kommunikationsmaßnahmen des Unternehmens
- Aufbau eines Instagram-Kanals für das Unternehmen
- Kommunikation von einzelnen Projekten
- Berichterstattung in Social Media von laufenden Projekten
- Betreuung der Social Media-Kanäle des Unternehmens (LinkedIn, Youtube, Facebook)
- Zuarbeit bei der Betreuung des inklusiven Instagram-Kanals @rbb wewillrollyou
- Eigenständiges Erstellen und Versand des Newsletters des Unternehmens
- Betreuung der Website www.highartbureau.com
- Analyse, Auswertung sowie laufende Optimierung unserer Social Media- und Kommunikationsaktivitäten
- Erstellen von Social Media Designs
- Enge redaktionelle Zusammenarbeit mit Grafik- und Videoteam

## Das wünschen wir uns:

- laufendes Studium der Kultur-, Geistes-, Sozial- oder Kommunikationswissenschaften
- sehr gute Kenntnisse in Social-Media-Management-Tools
- sehr gute kommunikative Fähigkeiten
- selbstständige, proaktive Arbeitsweise
- Zuverlässigkeit, Pünktlichkeit und Sorgfalt
- analytische Fähigkeiten, um Reportings zu erstellen und Optimierungen umzusetzen
- Erfahrung in der Erstellung von Social Media-Content, einschließlich Texten, Bildern, Videos und Grafiken
- gute Kenntnisse der gängigen Office-Anwendungen
- sehr gute Deutschkenntnisse (mindestens C1)

## Das bieten wir:

- Ein motiviertes und professionelles Team mit flacher Hierarchie
- Flexible Arbeitszeitregelungen
- Einblick in spannende Projekte

Wir fördern die berufliche Gleichstellung aller Geschlechter und Lebensformen. High Art Bureau GmbH stellt allen Mitarbeitenden eine wertschätzende und offene Unternehmenskultur, die unabhängig von Alter, Herkunft, Geschlecht und geschlechtlicher Identität, Behinderung, Religion und Weltanschauung, oder sozialer Herkunft ist.

Bitte richte Deine Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, tabellarischer Lebenslauf, ggf. Referenzen – gebündelt in einer PDF-Datei) ausschließlich per E-Mail an Anna Andrievskaya info@highartbureau.com.